

2015年第2期

(总149期)

杭州空港经济区·南阳街道党政办公室编

2015年1月20日

空港经济区·南阳街道召开作风建设专题会议 暨春风行动动员会

1月12日上午,空港经济区·南阳街道召开作风建设专题会议暨春风行动动员会。空港经济区党工委书记、管委会主任姚进出席会议并讲话。空港经济区·南阳街道机关全体,南阳街道村、社区三委班子,国有企业及事业单位负责人参加会议。

姚进首先充分肯定了空港经济区·南阳街道过去一年在效能建设、作风建设及干部队伍建设等方面所作出的努力,同时就如何贯彻落实区委全会精神,进一步坚定队伍信心,提升干部素养,落实党风廉政提出了要求。他指出,今年以来,在机关全体干部和村干部的共同努力下,干部队伍得到加强,机关效能得到提升。特别

是我们的干部积极践行“四敢一不怕”精神，在“三改一拆”、五水共治、经济发展、平台建设等重点工作、重点领域中，不畏艰辛、勇往直前、敢于破难，发展环境得到了实质性的提升。同时，在机关内部，“讲学习、讲效能，比能力、比贡献”已逐渐成为衡量干部“守土有责、守土尽责”的有效标准。

姚进同时指出，新的一年，为了进一步坚定队伍信心，发挥团队精神，提升干部素养，我们必须坚决落实好党的建设和党风廉政建设两个主体，汇聚起推动改革发展的强大正能量。**一是要振奋精神，在士气上提振队伍。**区委区政府对空港发展非常重视，特别是俞书记提出了发展综试区、航空港经济综合实验区、空港小镇等概念，对空港的发展抱有深切厚望。城街、村社区全体同志要加快适应新常态，谋划新思路，实现新发展，把精气神凝聚到推进空港南阳的各项重要工作上来。**二是要强化领导，在方向上把正队伍。**要不断加强组织领导，落实党工委党风廉政建设主体责任和纪委监督责任，抓好党风廉政建设责任制的落实。巩固群众路线教育实践活动成果，继续抓好中央八项规定精神贯彻落实，坚持作风效能建设，进一步优化空港发展软环境。紧扣新城发展这一大局，机关干部落实“一岗双责”，领导干部带头正风肃纪，打造“廉洁空港、勤政南阳”。**三是要完善机制，在源头上保护队伍。**必须明确防控重点，完善惩防体系建设，抓好各项各类制度的制定完善。强化防控基础，建立廉政风险预警信息收集机制，全方位收集基础档案信息、基础廉政信息和廉政风险信息。抓好防控措施，通过分级

分类梳理自身岗位职责,查找岗位风险点,制定相应的防控措施。

四是要依托基层,在基础上夯实队伍。开展基层党组织学习交流和 Work 效能整改落实,提升干部队伍基础素养,完善干部考核激励机制。以网格化管理为契机,积极探索新农村集中安置区党组织建设工作,推进党员服务中心建设,加强两新组织党建工作。通过实施基层党建创新项目,认真开展无职党员定岗设职工作;通过设定岗位平台,实现无职党员有岗有职,有岗有为。**五是要自我整改,在作风上优化队伍。**要从“抓严”、“抓实”、“抓细”、“抓常”四个方面入手,构建严格规范的制度体系,确保作风建设的各项部署和决策落到实处。特别上在抓好落实上,要全面梳理、分类对口群众提出的难点、热点、焦点问题以及机关作风效能问题,分解任务,限时整改,给百姓、给机关、给企业一个良好的交代。

对于春节前的各项工作,姚进强调,临近春节,各项重点工作、民生工程都进入收官阶段和冲刺阶段,希望大家咬紧牙关,鼓足干劲,再接再厉,争取关好 2014 年的门,开好 2015 年的局。**一是要抓紧落实“春风行动”。**作为一项实事工程、民心工程,“春风行动”关系到老百姓的切身利益和社会的和谐稳定,我们一定要高度重视和热情参与。要根据本次“春风行动”的各项要求,抓紧部署落实,积极开展各类捐款捐助。同时,也要借这场“春风”,抓紧开展年底全街道各类走访慰问活动,加强对困难群众的帮扶救助,特别是要关心和帮助为空港发展作出贡献的广大拆迁户。要扎实推进完善年底街道各项民生工程和重点工程,形成浓厚服

务氛围,确保人民群众都能过上一个好年。**二是要抓好各项重点工作。**跨境电商园建设,要按照佟常委提出的“年前上线,年后放量”的要求,加快电商企业落地,海关、国检对接,业务流程打通,设施设备到位,确保2月10之前上线运营。基础设施配套,特别是智慧物流园的水电路气,其中110KV变电站要加快申报。安置房以及道路建设等政府性投资项目建设要不断跟踪落实。拆迁扫尾和拔钉清障工作要实现2015年清零。**三是要确保年前社会稳定。**要高度关注年前机场噪音上访,企业资金链风险防范和化解,安全生产等问题。要将维稳责任落实到村、到组、到企业、到各部门,密切关注风险点,抓好重大事故处置,确保社会稳定。**四是要抓信守廉政纪律。**要按照空港纪委在会上提出的年关党风廉政建设要“更廉、更严、更自觉”的要求,严肃对待,严格遵守,确保安安心心过大年。**五是要谋划好2015年开门红。**2015年是十二五的最后一年,也是非常艰难困苦的一年。新的一年,我们面临“用地卡紧、用钱卡死、招商政策关门”的实际困难,需要我们加快适应新常态。因此,要求各条线、各部门要提前谋划,抢抓转型升级和创新发展,争创2015开门红,展现空港的风采。

会上,空港经济区党工委副书记、管委会副主任,南阳街道党工委书记王斌通报了区委区政府对空港经济区·南阳街道2014年度党风廉政建设责任制检查考核反馈的有关情况。空港经济区纪工委书记许关海就作风建设的有关问题作了讲话。同时,机关全体还开展了“春风行动”捐款活动,共募得捐献款项56000元。

靖江街道召开工业经济会议

近日,靖江街道召开 2014 年度经济工作会议。会议回顾总结了 2014 年靖江街道的经济发展情况,分析了当前经济发展形势,谋划了 2015 年经济工作思路。空港经济区党工委委员、靖江街道党工委书记王斌出席会议并讲话。

会议指出,企业要在新常态下有新作为,就要认准当前形势,对靖江街道的经济发展树立坚定的信心,把握靖江工业基础较好、发展势头较强的实际,大力提升产品档次、品牌效应、技术创新、装备水平,积极实施腾笼换鸟、机器换人、空间换地、电商换市,充实壮大“名企、名家、名品”的队伍。在 2015 年,街道要借梯登高、借势发展,继续深入做好“转型”和“升级”两大文章,紧紧依托大空港发展平台,深化“承接辐射、配套提升”的工作理念,全面打响“机场后花园、空港会客厅”的城市名片。

会上,街道办事处与各企业、村(社区)签订 2015 年度安全生产工作责任书;靖江企业家分别交流了各自企业发展的思路和经验。

据悉,2014 年靖江街道规上工业销售产值 96 亿元,同比增长 3.8%;规上工业产值 98.7 亿元,同比增长 4.5%;完成全社会投资 8.29 亿元,同比增长 48.7%。完成外资 1013 万美元,市外内资 1.

96 亿元,完成全年目标任务的 200%。

【跨境电商园工作动态】

▲区领导带队走访京东集团。1月4日,区政府卢春强区长、冯伟副区长带队拜访京东集团高层。双方就推进京东国际杭州空港跨境电子商务项目以及深化双方进一步的战略合作作了深入友好的洽谈,并就相关事宜达成了一致意见。委领导姚进、董梁及物流办副主任高翀参加拜访活动。

▲杭州海关跨贸办领导到空港指导跨境电商工作。1月6日,杭州海关跨贸办主任、监管处处长朱崇武,跨贸办副主任、技术处副处长孙华伟在海关驻萧山办事处副主任陆海生的陪同下,到空港调研跨境电商工作进展情况,协调了项目推进过程中存在的问题,并针对空港跨境电商平台年前上线的目标,对下一步工作提出了指导性意见。管委会副主任董梁、物流办副主任高翀参加座谈。

▲物流办与浙江电子口岸进行技术对接。1月7日上午,空港管委会副主任董梁、物流办副主任高翀等率空港跨境电商工作团队与浙江电子口岸技术团队进行对接,重点围绕及早实现订单、运单、支付单的顺利推送进行了探讨。

▲富泰通国际物流入驻空港跨境电商园。2014年12月31日,空港管委会与深圳富泰通国际物流有限公司签订合作协议,共同建立一站式跨境电子商务国际供应链服务平台,为空港跨境电

商提供国际仓储、国际专线、进出口通关、订年1单处理、仓储等服务,助力空港跨境电商的健康高效发展。富泰通系富士康旗下企业,具备国际化供应链管理、专业化综合服务的国际物流有限公司,在全球拥有综合性仓储场地五十多万平方米,全方位为客户提供专业的物流解决方案,并实现商流、物流、资金流、信息流、贸易流、关务流六流合一的创新经营。空港管委会副主任董梁、物流办副主任高舂参加签约。

▲洋码头团队入驻现场筹备空港跨境电商项目。作为杭州空港跨境电商园首批合作企业之一,洋码头及其自建物流贝海国际团队已于近日入驻空港,开展场站设计、数据对接、关检协调、手续申办等开展跨境电商业务的前期工作。

▲顺丰海淘完成与通关服务平台的系统联调。通过长期的技术对接,日前,顺丰海淘已实现与浙江电子口岸通关服务平台的系统联调测试,具备上线运行的技术条件。

【简讯】

▲靖江街道加快主体农业高效化发展。今年以来,靖江街道积极完善农业经营理念,着力加快主体农业基地建设,继续做深农业产业升级改造,进一步提升土地产出率、资源利用率和劳动生产率。截止目前,8家农业龙头企业已先后投入900多万元,完成了包括生态治理、设施改造、设备升级等在内的12个项目,产量和效益较去年同期均有20%左右的递增。同时,今年以来还陆续新建

了粮食功能区 2 个 1500 亩,完成标准农田质量提升 2847 亩,完成养殖大户标准塘改造升级 319 亩,使得农业集约化、标准化、设施化水平得到了大幅提升。此外,街道还涌现出了包括梦荣“家庭农场”、张瑜食品电子商务、禾美健“工厂化育苗”等在内的一批新兴产业,在做大农业规模的同时,不断挖掘靖江农业的特色水平。

本期责任编辑:汪 洋 俞秀春